
Pozvánka pro pedagogy všech stupňů vzdělávacího systému, pracovníky NNO, pracovníky DDM, 
vychovatele ŠD, pedagogy volného času, vedoucí dětských přírodovědných oddílů a kroužků, 
lektory středisek ekologické výchovy, úředníky, zaměstnance orgánů státní ochrany přírody 

a případně i další zájemce o téma z řad veřejnosti   
 

Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví   
Vás zve na interaktivní seminář z oblasti ekopsychologie na otevřené téma  

 

 Z pracovního deníku toulavého 
ekopsychologa III:  

novinky od jara ´25 do jara ´26 
 

ANEB Otázky a odpovědi: společná diskuse a sdílení zkušeností nad aktuálními tématy EVVO 
 

Seminář nabídne pestrou mozaiku novinek a příležitostí k výměně zkušeností, myšlenek a odpovědí na 
vaše otázky. Environmentální psycholog a specialista na komunikaci PhDr. Jan Krajhanzl, Ph.D. 
nabídne několik aktuálních témat ze své práce: jak komunikovat o ochraně klimatu na lokální                         
a regionální úrovni, v čem nám může pomoci téma odolnosti při komunikaci změny klimatu, co je 
nového v otázkách kolem dopravní chudoby, jak jednoduše a srozumitelné vysvětlovat potřebná 
komplexní opatření v krajině,  možnosti „spolupráce“ s AI / umělou inteligenci v EVVO. Bude prostor 
probrat i aktuální turbulentní dění v České republice i ve světě v souvislosti s environmentálními 
agendami. Budeme sdílet zkušenosti, diskutovat a společně přemýšlet, jak zvládnout výzvy, které před 
námi stojí.  Mozaiku témat pak společně doplníme o aktuální tipy a novinky z praxe a společně 
zkusíme odpovědět na dotazy, s kterými přijdete. Těšíme se na vás! 
 

Lektor  je  environmentální a  sociální psycholog vyučující na Masarykově univerzitě v Brně, zakladatel a ředitel 
Institutu 2050 (http://www.institut2050.cz). 
 

Seminář proběhne ve čtvrtek 14. května 2026 od 9.00 do 14.00 hodin (není zařazena delší přestávka na oběd, 
ale krátké přestávky budou) v Českých Budějovicích v budově krajského úřadu v zasedací místnosti odboru 
životního prostředí, zemědělství a lesnictví (ul. B. Němcové 49/3, č. dveří 208). Seminář je pro účastníky 
zdarma, náklady jsou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje. Počet účastníků na akci je omezen, proto 
doporučujeme přihlásit se včas. Účastníci dostanou osvědčení o absolvování semináře. 
 

Uzávěrka příjmu přihlášek je ve středu 6. května 2026. Přihlásit se můžete vyplněním přiložené 
návratky. Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem! Upřednostňujeme elektronickou formu 
přihlášení. Organizační zajištění semináře: Ing. Libuše Jozková, koordinátorka EVVO, odbor životního 
prostředí, zemědělství a lesnictví, tel. 386 720 803, e-mail: jozkova@kraj-jihocesky.cz  
 

Návratka na seminář 14. 5. 2026 na KÚ v Českých Budějovicích                                                                                                                               
„Z pracovního deníku toulavého ekopsychologa III: novinky od jara ´25 do jara ´26“ 

Jméno/a, příjmení, titul: 

Adresa školy/střediska EV/jiné organizace, e-mail, telefon (prosíme vyplnit všechny údaje, nejen adresu) : 

 

Datum:                                                                                                                                                                     
Vyplněnou návratku se všemi požadovanými údaji zašlete, prosím,  nejpozději do středy 6. 5. 2026 včetně na elektronickou 
adresu: jozkova@kraj-jihocesky.cz. 

http://www.institut2050.cz/
mailto:jozkova@kraj-jihocesky.cz

